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YHecnu 6paTuu.|Ky NnTULbI.
BbICOKO OHM NIEeTAT,
"JdanexKko oOHU rnaafaT.
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YCTHbIN c4YeT |
15, 18, 20, 16, 3, 14, 11 %

Ha3oBuTe JUIITHEE YHUCJIO.
IHouemy?

PacnoJioxxure B mopsiake
le’ BO3pacTaHUsI.

3, 12, 14, 16, 18, 20
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Ileau ypoka:

- 3aKpenuTb 3HaHUA Tabnunubl
YMHO>XXEeHUA U fAeJieHUA Ha
% |

- YUUTbCA pelwlaThb 3aaum,

pa3BunBatb BHUMaHUE N
MaMAaTb.
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[ToMmorm Mauwe

(camocTosiTenbHan paborta)

18: 2 * 10=90
14:7 *8 =16
18:9 *7 =14
12:6*8 =16
10:5*6 =12
8:4*%10 =20
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Pa6oTta B napax

2=7
2X6= 12
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5% 2 =10 (kr)

OTBeT: Mawa cobpana 10 kr
A6N10K.
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UTOr YpoKa
OYro0 ceromnusi MbI JieJIaJId HA YpoKe?

OIMonpaBujics Jiu BaM Ypok?
OITouemy?

[ Komy BbI cerogHsi momoraJju?




Ileau ypoka:

- 3aKpenuTb 3HaHUA Tabnunubl
YMHO>XXEeHUA U fAeJieHUA Ha
% |

- YUUTbCA pelwlaThb 3aaum,

pa3BunBatb BHUMaHUE N
MaMAaTb.




flomallHee 3aanie

Ctp. 126, N°N2 660, 661.
















